Maanmas rpynna UHAMBUAYAJbHBII dTal (8 KJ1.)

1. TlpennoxuTe ypaBHEHNE PEAKIMH, B KOTOPOU 3iieMeHT V| rpynibl MOHMWKAET CBOKO CTEIEHb OKUCIICHHS, a DIIEMEHT V
TpymIsl — moBkmaeT. O003HAYBTE EPEXO. AIEKTPOHOB M OKHCIUTEILHO-BOCCTAHOBUTEBHBIC TIPOIlecChl. (4 6aJjia)

Pemenue: IIpeocmasnen npumepusiit eapuanm.
4P° + 50,° = 2P,"0s? (2 6anna)

U

S5e/4 28-2/5 (1 6ama)
B-JIb  OK-JIb
OK-¢ B-€ (1 6amn)

2. Kakoii MeTami co creneHpio OKUCIeHns +2 o0pasyeT HuTpart, cogepxamuii 0,1892 maccoBsix momneit a3ora? (4 6ajia)

Pemenne:
Me(N03)2 (1 63.]'[.]1)
w(N)=Ar(N)-2/(Ar(Me) + Ar (N) - 2 + Ar (O) - 6) (1 6amn)

0,1892=14-2/(Ar(Me) + 14 -2+ 16 - 6) (1 6amm)
Ar (Me) =24
Me — Mg (1 6amn)

3. Kycouek kanmbius Maccoid A T MOMecTHIN B EMKOCTh ¢ BoAol Maccoii B r. ITo kakoit Gpopmyne OyneT BBIYUCIATHCS
MaccoBas J0JIA THAPOKCUIA B IIOJTYYEHHOM pacTtBope? (6 0a/L10B)

Pemenne:

Ca + 2H,0 = Ca(OH), + H,71 (1 6amn)

n (Ca) = n (Ca(OH),) = n (H,) = A/40 (mob) (1 6ammn)

m (Ca(OH),) = A/40 -74 r/monb = 1,85A (1) (1 6amn)

m (H) = A/40 - 2 r/mosb = 0,05A (1) (1 6am)

Mpacrsopa = M (Ca) + m (H,0) —m (Hz) = A+ B —-0,05A=0,95A+B (r) (1 6am1)
w (Ca(OH),) = m (Ca(OH)_) / Mpyuersopa = 1,85A 1 (0,95A + B) (1 6am)

4. OcyImiecTBUTE MENOYKY MpeBpaiieHuit: (6 0a1/10B)
Zn — X; — H,S — X, —» SO, — X3 — H,S0O,

Pemenne: 3a kascooe ypasnenue — 1 6ann. Yxazannvle 6 peuwienuu peakyuu aenawomcea npumepuvimu. Ecnu cxema ne
ypasnena, mo eviuumaemca 0,3 danna.

1) Zn+S=12nS

2) ZnS + 2HCI = ZnCl, + H,S1

3) 2H,S + O, = 2H,0 + 2S

4) S+ Oz = SOZ

5) 2802 + 02 = 2803

6) 803 + Hzo = H2804

5. BemectBo cocraBa A,B, coctout u3 cnemyrommx yactui: A’ (06pasosano 13 npotonamu, 14 meiitponamu u 10
snexTpoHamu) u B (35 npoToHoB, 45 HEWTPOHOB U 36 SIEKTPOHOB).

1) Onpenenute 3apsiy yKa3aHHBIX YaCTHUI. Y CTaHOBUTE (POPMYIIy HEM3BECTHOTO BEILIECTBA U MPUBEIUTE €TO Ha3BaHMUE.

2) YKaXUTe BUJI CBSI3U MEXKTY YaCTUIIAMHU AV u BX u tun KPHUCTAJUIMYECKOH PEIETKH B coeiuHeHnu AB,.

3) K kakoMy KiacCcy HEOpPraHMYECKHMX COEIMHEHMH oTHocUTCs BemectBo AB,? IlpuBenute mpumepsl Tpex peakuuil ¢
y4acTHEM JaHHOTO COCIMHEHHS, XapaKTePHU3YIOIINEe XMMUYECKHE CBOHCTBA BEIIECTB yKa3aHHOTrO Kiacca. (7 6aJioB)

Pemenue:
1) A 13(+1) + 10(-1) = +3 (APF") (1 6amm)
B*:35(+1) +36(-1)=-1 (Br ) (1 6anma)
AlBr3; — 6pomu aTIOMHHUS (0,5 6ayta)
2) Cs3b MOHHAS, KPUCTAITMYECKas pemieTka noHHas. (1 6am)
3) BemectBo oTHOCHTCS K cotisim (0,5 6ania)
Ipumepnwie peaxyuu: AlBr3 + HsPO, = AIPO,4| + 3HBr (1 6amn)
AIBr; + 3NaOH = AI(OH)3| + 3NaBr (1 6am1)
AlBr; + 3AgNO3 = 3AgBI'l + AI(NO3)3 (1 63.]1.]1)

MakcuMaabHO 32 HHAMBUAYAJBHBIN 3Tan Maaaumeil rpynnsl — 27 6a110B.



